



⚠ Трагедия в Беслане – незаживающая рана в сердцах многих людей.

5 сентября, в день окончания трагических событий, мы вспоминаем жертв Беслана. Для студентов торговых групп был проведён классный час, посвящённый этой скорбной дате. В знак памяти о детях, погибших в результате чудовищного теракта, студенты выполнили бумажных журавликов – символ надежды и мира. Белые шары, устремившиеся в небо, стали олицетворением невинных душ, навсегда ушедших от нас.

🕯 Мы помним Беслан. Мы не забудем. И мы сделаем всё, чтобы подобное никогда не повторилось.